
 

 

SHODA PODMĚTU S PŘÍSUDKEM (CHYTÁKY) 
Zadání 

Ze slovesa v infinitivu (v závorce) utvoř minulý čas tak, aby byl ve větě použit významově 

a gramaticky správně. Do odpovědi piš pouze tebou vytvořené slovo. 

 

1) Děti ______(chystat se) do školy. 

 

2) Rodiče ______(přispět) na dobrou věc. 

 

3) Myslela jsem si, že tvé oči ______(mít) modrou barvu. Teď ale vidím, že jsou zelené. 

 

4) Do kin ______(vyjít) v posledních měsících 8 filmů. 

 

5) Houpací koně ze dřeva nám v rodině ______(vydržet) přes 50 let. 

 

 


